

Поправки к Конституции РФ



Конституция РФ защитит права не только людей, но и животных



Почему в России откладывают дела о жестоком обращении с животными

- ▣ «В 9 из 10 случаев тебе говорят, что это ерунда какая-то»

Дополнение в Конституцию об ответственном отношении к животным должно стать основой для воспитания в обществе гуманного отношения к окружающему миру

- Поправка в Основной закон РФ о защите животных — важный вклад в воспитательную функцию государства. Через любовь, заботу и ответственное отношение к животным — формируется цивилизованное гуманное общество.
- Большинство общественников и зоозащитников поддерживают новые поправки. Ольга Милюгина, ответственный секретарь региональной общественной организации «Московское общество защиты животных» рассказала [ТАСС](#), что сейчас трудно защищать даже городских животных, потому что «они не прописаны» в Конституции РФ.

Конституция РФ защитит права не только людей, но и животных

- Статья 114 новой редакции Конституции РФ гласит: Правительство Российской Федерации осуществляет меры, направленные на формирование в обществе ответственного отношения к животнымhellip;. Важность таких поправок отметили амурские педагоги и общественность.
- С бережного обращения с братьями нашими меньшими начинается здоровое общество. Важно формировать культуру гуманного обращения с животными, не допускать проявления жестокости к ним. И делать это надо с детства.
- Сегодня обидел котёнка, а завтра ребёнка. Вот почему это дополнение Конституции не только про животных, но и про людей. В этой статье говорится о воспитании ответственного отношения к животным. А отсюда ответственное отношение к окружающей среде в целом, ответственное отношение к обществу, к людям.

Поправки к Конституции РФ

- Ст. 114
- «Правительство Российской Федерации: ... формирование в обществе ответственного отношения к ЖИВОТНЫМ...».

Глава государства отметил, что тема охраны природы стала одной из центральных во всем мире и в России в частности

- 4 декабря российское правительство утвердило постановление о новом порядке госнадзора в сфере обращения с животными. Нормативно-правовой акт вступил в силу с 1 января 2020 года. Таким образом, за Росприроднадзором закрепился контроль за дикими животными, Россельхознадзор отвечает за использование животных в культурно-зрелищных целях, а Минприроды несет ответственность за госрегулирование и организацию деятельности общественных инспекторов.
- 28 ноября правительство утвердило правила по содержанию животных в приютах. Там закреплены требования к состоянию помещений, нормы обращения с питомцами и условия для работы индивидуальных предпринимателей в этой сфере.

Глава государства отметил, что тема охраны природы стала одной из центральных во всем мире и в России в частности

- 10 июля в Госдуме предложили понизить возраст, с которого можно привлекать подростков к уголовной ответственности за жестокое обращение с животными, с 16 до 14 лет.
- В январе 2019 года зоозащитники планировали создать «горячую линию» для попавших в беду животных — из-за масштабности проекта он нуждается в большом финансировании и юридической помощи.
- В конце 2018 года Госдума приняла законопроект об обращении с животными. С момента внесения инициативы в нижнюю палату парламента прошло восемь лет. Документ регламентирует меры по защите животных от жестокого обращения, обеспечивает безопасность и законные интересы граждан при взаимодействии с ними.

**Ольга Милюгина, ответственный секретарь
региональной общественной организации «Московское
общество защиты животных»**

- «Это сделать крайне необходимо. Поправки именно о гуманном обращении с животными необходимы потому, что нет понятия „животные“ в конституции. То есть на территории России они есть, а на бумаге, в основном законе, нет, они не упоминаются. Это приводит к невозможности защитить прежде всего три категории животных: сельскохозяйственных, лабораторных и диких»,

Ст. 114

«Правительство Российской Федерации: ... формирование в обществе ответственного отношения к животным...»

- Дополнения в ст. 114 Конституции — не столько про животных, но и про людей. Они еще раз напоминают, что ответственность перед обществом и гуманизм формируются с раннего возраста. Поэтому так важно вовремя воспитать в детях любовь и бережное отношение к окружающему миру, к животным. Тогда наше общество перестанет сотрясать истории преступлений над животными, подобные издевательствам хабаровских живодёрок.
- И конечно не сразу, но со временем мы придем к тому, что Россия выйдет на новый уровень толерантности по отношению к животным.

СТ. 114

«Правительство Российской Федерации: ...осуществляет меры, направленные на создание благоприятных условий жизнедеятельности населения, снижение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду, сохранение уникального природного и биологического многообразия страны... создает условия для развития системы экологического образования граждан, воспитания экологической культуры».

**ОТВЕТСТВЕННОЕ ОТНОШЕНИЕ
К ЖИВОТНЫМ**

9

С бережного обращения с братьями нашими меньшими начинается здоровое общество. Важно формировать культуру гуманного обращения с животными, не допускать проявления жестокости к ним. **Необходимость ответственного отношения к животным будет закреплена в Конституции.**

СТ. 114

«Правительство Российской Федерации: осуществляет меры, направленные на... формирование в обществе ответственного отношения к животным...».



**«НЕ БРОСАЙТЕ ЖИВОТНЫХ... ПРОШУ
ВАС, ОНИ САМЫЕ ПРЕДАННЫЕ
И ЛЮБЯТ ВАС НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО,
КТО ВЫ И СКОЛЬКО У ВАС ДЕНЕГ»**

(С) Эльчин Сафарали



Дополнения в Конституцию РФ будут гарантировать
защиту всем животным на территории России



**«ВЕЛИЧИЕ И МОРАЛЬНЫЙ ПРОГРЕСС
НАЦИИ МОЖНО ИЗМЕРИТЬ ТЕМ, КАК
ЭТА НАЦИЯ ОТНОСИТСЯ К ЖИВОТНЫМ»**

(С) Махатма Ганди



Дополнения в Конституцию РФ будут гарантировать
защиту всем животным на территории России



**КОНСТИТУЦИЯ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ**

Конституция Российской Федерации

- это основной закон государства, то есть список самых главных правил, которые установили для себя граждане Российской Федерации.



**Считаю необходимым провести
голосование граждан страны
по всему пакету предложенных поправок
в Конституции Российской Федерации.
И только по его результатам принимать
окончательное решение**

*Владимир Путин,
президент РФ*